
Referat fra medlemsmøte etter årsmøte 26.01.2010. 
på Folkets Hus i Ski. 
 
1. Arne Otnes kom med den triste meldingen at Tor Eldorhagen 
hadde gått bort. Arne sa noen ord om Tor som har vært medlem i 
Ski Havfiskeklubb i mange år. Begravelsen ble torsdag den 28.01 i 
Ås kirke. Etter det ble det 1 minutt stillhet. 
2. Fred Mørstad fikk sin plakett for 25 års virke i Ski 
Havfiskeklubb og ble i år æresmedlem. 
3. Jakker må betales. Vi mangler også et kamera. 
4. Medlemsmøter 2010: Medlemsmøter vil i år være på Peppes 
Pizza i Ski. Inngang bak Thon Hotel. Truls Mostue undersøker 
parkeringsmuligheter. 
5. Klubbturer - minstemål: Ved mengdefiske minstemål torsk 40 
cm og alle andre arter 32 cm. Kan ta inn 1 av hver art av årets 5 
største fiskeslag. 
Ved artsfiske blir det klipping for hver art du får og de andre 
vanlige artene kan du ta i land, hvis de er over minstemål. 
Vi må dessverre heve prisen på klubbturer til kr. 400,- for damer 
- herrer. Junior blir den samme pris som før. 
6. Turer: Ålesund kosetur 8 personer. Langesund, fiske etter 
storlange over 2 dager maks 6 personer. Titran, fiske etter 
storlange og piggskate 2 dagers fiske. Harstad NM i havfiske. 
Carsten Stryhn har bestilt rom for 6 personer, på Grand Hotell. 
7. Det blir isfiske førstkommende søndag ved Breivold. Årets 
første klubbtur blir den 14. februar (mengdefiske). 
8. Lokalavisen i Frogn Amta, er veldig dårlige til å ta inn stoff om 
havfiske i Drøbak. 
 

Sven-Ole Nøttveit. 
Referent. 

 
 

Styret informerer: 
Som det står i innkallingen har vi fått nytt lokale til 
våre medlemsmøter. Det er på Peppes Pizza ved Thon 

Hotel. Grunnen til flytting er at det ble noe dyrt å leie Folkets Hus 
Martin Gundersen har noen ledige plasser til Langesund. Ta 
kontakt martin@bluezone.no eller tlf 92 80 78 98. 
De som i dag får Medlemsnytt per post og har mail adresse, send 
den til sven-on@online.no  så får dere raskere og  mer 
informasjon.   
 
 

 

SKI HAVFISKEKLUBB 
Postboks 59 – 1400 Ski 
 
 

MEDLEMSNYTT NR. 1 – 2010.    
 
 
Velkommen til medlemsmøte tirsdag 16.03 
kl.1900 Nytt sted: annen etasje på Peppes 
Pizza, ved siden av Thon Hotel. Den nye 
delen av Ski Storsenter. 
 
Parkering: Torget ved Ski Rådhus mot avgift eller 
den gamle delen av Ski Storsenter, ved trekking av 
parkeringslapp gratis 3 timer. Åpent til kl.2200. 
 
Program for møtet: 
 

1. Vår leder ønsker velkommen. 
2. Godkjenning av referatet fra årsmøtet. 
3. Tema: 

                                   Vår instruktør Rune Topper 
viser knuter, binding av tackler 
og viser utstyr.            
 Her får alle binde sitt eget 
oppheng å få tips om farger og 
krokstørrelser. 
Fred Mørstad kommer med 
gode tips om praktisk fiske. 

  
4. Eventuelt.     
5. Trekning. 

 
                                      

                                                



 
      REFERAT FRA SKI 
HAVFISKEKLUBBS ÅRSMØTE PÅ 

FOLKETS HUS SKI 26.01.2010. 
 
 

Tilstede: 15 stemmebrettige medlemmer. 
 
1. Velkommen: Martin Gundersen ønsket velkommen. 
 
2. Konstituering: Innkalling og dagsorden godkjent. 
 
3. Valg av dirigent og referent: Erik Olaussen ble valgt til 
dirigent og Sven-Ole ble valgt til referent. 
 
4. Valg av tellekorps og 2 til å underskrive protokollen: 
Rune Topper og Tor Nilsen ble valgt til tellekorps. Geir 
Slydahl og Truls Mostue ble valgt til å underskrive 
protokollen. 
 
5. Styrets årsberetning: Tor Boger som er klubbens revisor 
tvilte på om medlemsantallet på 75 medlemmer var riktig, 
for det stemte dårlig i forhold til innkommet 
medlemskontingent. Dette blir sjekket av klubbens kasserer. 
I avsnitt sto klubbturer det at 5 klubbturer var tellende, 
men det riktige tallet er 7 tellende klubbturer. Ved avsnitt 
telt: Fred Mørstad gjentok at det gamle teltet måtte selges, 
før det ble kjøpt noe nytt. Dette ble vedtatt på årsmøte 
24.01.2006. 
 
6. Regnskap: Vår revisor Tor Boger anbefalte årsmøte å 
godkjenne regnskapet. Det ble enstemmig godkjent med en 
merknad, kasserer hadde ikke sendt ut giroer til alle 
medlemmene. 
 
7 Budsjett: Enstemmig godkjent. 
 
8. Kontingent: Styret går inn for å øke årskontingenten fra 
kr. 575,- i 2010 til kr. 600,- i 2011 for dame/herre/ 

seniorklassen. I juniorklassen er årskontingenten kr. 200,- 
og styret går inn for den samme i 2011. Godkjent mot 2 
stemmer. 
 
9. Innkomne forslag: Ingen. 
 
10. Valg: Valgkomiteen har bestått av leder Liv Olaussen, 
medlem Ovidio Ramirez og medlem Tor Nilsen og de hadde 
følgende forslag: 
 
Nestleder: velges for 2 år. Robin Ødegård gjenvalg. 
Sekretær: velges for 2 år. Sven-Ole Nøttveit gjenvalg. 
Kasserer: velges for 2 år. Cartsen Stryhn gjenvalg. 
Varamedlem: velges for 2 år. Truls Nilsen ny. 
 
Revisorer: 
Leder: velges for 1 år. Tor Boger gjenvalg. 
Varamedlem: velges for 1 år Bjørn Vågen gjenvalg. 
 
Valgkomite: 
Leder:  velges for 1 år. Liv Olaussen gjenvalg. 
Medlem: velges for 1 år. Tor Nilsen gjenvalg. 
Medlem: velges for 1 år. Truls Mostue ny. 
 
Forslag på styremedlemmer, revisorer og valgkomite ble 
enstemmig godkjent. 
 
Ski den 01.03.2010. 
 

Sven-Ole Nøttveit. 
Referent. 

Geir Slydahl.                             Truls Mostue. 
Referatet er ikke godkjent. 

 
 

 
 
 
 

 




